2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem haszndlhatsz! A meQolddsra osszesen 45 perced van. J6 munkdt kivanunk!

a
b

1.| Egy anyuka sétalni vitte az ikreket: Rékat, Zsokat, Vikit. A kicsiknek azonos formaju sap-
kajuk van, csak mindegyikiiké mas-mas szinli: piros, z6ld, illetve kék.

a) Hanyféleképpen lehet ezeket a sapkékat a gyerekekre adni? .......................

b) Ha Réka sapkaja nem kék, Zsokéaé vagy zold vagy kék, Vikié se nem piros, se nem zold,
akkor kinek milyen szinii a sapkaja?
Réka sapkdja: ......ccccvveneennne.
Zsoka sapkdja: ........cccceeneennn
Viki sapkdja: ......ccceevneennne.

2.| Ird le az 6sszes olyan pozitiv kétjegyli szamot, amelyben a szamjegyek kiilonbsége 3!
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4. osztaly — M-2 feladatlap / 2

Az alabbi zsakokra rairtak, mi van benniik. g
c
N L N :
) e
SO BORS
110 dkg 1200 g
Mi van abban a zsakban, amelyikre igaz, hogy ...
a) nehezebb a borsos zsaknal: ............ccccoevieviiieiieniiicieeee,
b) nem kdnnyebb a cukros zsdkndl: .............ccccoiiiiiiiiiie
c) alegkOnnyebb: .......c.cccceevciiiiiiiiiiiiee e
d) legalabb 1200 g a tOMEe: ....ccvvevuveeiieiiieiieeieeeeeee e
e) a tomege maximum 110 dkg: .......c.ooovieiiiniieieeieieeeee
Déri és Eva baratndk, egy iskolaba jarnak. A naponta tanulassal toltétt 6rak szamat egy tab- Z
lazatba irtdk, majd grafikont készitettek beldle. .
Tanulmanyozd a tablazatot és a grafikont, majd egészitsd ki azokat! d
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A vonalakra irt szamok sorozatot alkotnak.
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a) Milyen szam keriil a h) vonalon a 4. helyre? ............cccce.ce.
b) Milyen szam keriil az f) vonalon a 10. helyre? ..........cc.ccooveuenne.
¢) Melyik vonalra keriil a 297 ...........ccceeeneeee.

d) Hanyadik helyen all az 1) vonalon az 53? ..........ccccceee.

Bence rejtvényben adta meg a telefonszamat a baratainak. A rejtvény sorainak kitdltésével
talald ki te is a szamot!

Bence
telefonszama
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a) 429-nek a hétszerese.

b) Hany pozitiv egész szam van meg maradék nélkiil 39-ben?

¢) Hany cm-rel egyenlé 1 m+ 11 dm + 111 cm?

d) Mennyi a 79 kisebbik paratlan szomszédja?

e) Vele minden szam oszthaté maradék nélkiil.

f) Az 1234 - 3 - 5 szorzatban az egyesek helyén all6 szamjegy.
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Folytasd a kocka halojadnak szinezését piros (P), sarga (S) és zold (Z) szinnel ugy, hogy a Z
kockén egyik lapnak se legyen vele azonos szinii szomszédja! .
d
a) b)
S S
P P
c) d)
S S
P P

Egy téglalap alaku kert hosszabb oldala 15 m-rel nagyobb, mint a révidebb oldala.

Mekkorak ennek a kertnek az oldalai, ha a kertilete 630 m? Készits rajzot!

D (o|l0|T|lo




4. osztaly — M-2 feladatlap / 5

NV ittt
Sziiletési év: ho: nap:
9.| Az alabbi sorokban a téglalapok tobbjegyii szamokat jeldlnek. Az egyik szamnak csak az Z
utols6 szamjegye lathatd, a masik szam utols6 szamjegyét pedig neked kell kitalalnod. .
d
a) 1(-2= A lehetséges szamjegy(eK): ....ccoccvvvveriieinnnne
b) 2= 2 A lehetséges szamjegy(eK): ....coocvevvevuienennn.
C) 1= 2 A lehetséges szamjegy(ek): ....ccccevvueeriennenne.
maradék = 3
d) ( “3)-4= 3 A lehetséges szamjegy(ek): .....cevvevvervrinnnnne.
10.| Elza és Lujza ugyanabban az iizletben vasaroltak farsangra, és egyiitt 450 Ft-ot fizettek. El- Z
za kétszer annyit fizetett, mint Lujza. Lujza csak egy alarcot vett. .
d
a) Hany forintért vasarolt Lujza? ..........ccceevevvevineennnn. e

b) Hany forintért vasarolt Elza? ...........ccccccooveeinnenene

¢) Hany forintba keriilt egy alarc? .........ccccoceeviinennne.

Elza egy trombitat és egy csomag konfettit vasarolt. A trombita 110 Ft-tal volt dragabb,
mint a konfetti.

d) Héany forintba keriilt egy csomag konfetti? ............ccceevvieernnnnnns
e) Hany forintba keriilt egy trombita? ...........ccccecevvriennene




